

打算结婚了,他却坦白有个私生子

倾诉人:卢莉,28岁,某学院

行政人员

精彩导读:和老实男郭安慢慢从朋友变成情侣,可打算结婚了,郭安却坦白说,自己在老家有个私生子,是和前女友所生,当时办了酒没领证。这让她进退两难,婚礼还要继续吗?(文中人物均为化名)

记者印象:卢莉说不知如何面对,只好躲避在父母家。他打了几次电话,说想和我谈谈。我父母也知道了,气得不得了。他不敢上门。可我不知如何处理了。



1 他的实在打动了我

去年6月,读研时的好友晓茗拉我去参加聚会,于是认识她男友的朋友郭安。后来才知道是晓茗故意帮我安排的,“他人不错,大你一岁,工作也不错,只是学历是本科,比你差一点。”可那时的我,早已受了不少打击,明白高学历对女人来说,未必是多好的嫁人资本。

郭安个子挺高,大约有1米79,看起来也干净整洁,话不多,挺有礼

貌,戴着一副眼镜,有点瘦弱斯文的样子。他坐在我旁边,小心地陪我说话。我本来是个爱说话的人,自然也不大拘束。

此后不久,他就加了我的QQ,每天有没事聊上几句。有天他说请我吃饭,可我晚上要加班,快放假了,不少事情都要赶紧处理。等晚上快10点,我下班走出办公室,却发现他在外

面坐着等。我有些惊诧,他却结结巴巴地说,“我也才来没多久,怕打扰你,所以就先等你,怕太晚了你回家不安全,我送你吧。”

坐在的士上,他悄悄抓脖子抓胳膊,一看,都被蚊子咬了好多包。到了楼下,我没进门,执意去附近找个小店,买了止痒的药给他。这个看起来并不精明的男生,用他的实在打动了我。

2 坚持就是要跟他

我爸爱喝点酒,第一次带他回家吃饭,他就买了四瓶好酒,花了一千多元。见面当天,倒是对他印象不错。

但事后一听说他的条件,老妈就开始反对:当初你非要读研,我由着你了。现在年纪不小了,晓得着急了,可也不能随便找个人啊。你看他,除了样子过得去,别的哪点配得上你?家是外地小镇上的,父母也就是个小生意人,能给你们什么帮助?买个房子还得还20年贷款。你跟他图什么?

可他对我真的很好,人品也不错,再说了,他能凭自己的能力有现在的样子,已经不错了。以前也有人介绍过几个本地男士,可人家又觉得我除了工作稳定有学历,别的也没什么优势。所以我觉得自己不如也切实些,找个人品好,真心对我好的,且我们都有稳定工作,收入也不算差,以后肯定会越来越好的。

所以对老妈的反对,我不以为意。照样一到周末,就和郭安去玩,逛街、

看电影……他怕我晒着,每次都打伞遮着我。这种被人真心爱护的感觉,让我觉得幸福极了。但尽管如此,我还是不敢在他那里留宿,不然老妈肯定饶不了我。

确实,自从那一次上门之后,老妈就明确要求我跟他断了,再给我介绍,不许再带他上门。

不来就不来,我也赌气。但介绍别人,我也一概不见。老妈气得不行,可又无可奈何。

3 喜悦里他却有点走神

春节郭安回老家,临走前来见我,说,很想带你回去见我父母的,可怕叔叔阿姨不同意,再则,我家里条件也不好,怕你去了住不惯。还是等以后时机合适了再说吧。

他那么诚实,我更放心了。那几天不见面,但每天电话不断。老妈又无奈又生气。倒是老爸想得开,我看他确实是对你不错,以后你别后悔就行。四月份,终于得到承认的郭安再次进了我家。老妈这次没有摆脸色,倒是准备了酒菜。

但结婚的事情,郭安却迟迟不提。这

让我有些郁闷,就和晓茗商议,她说让男友问问。郭安只说觉得自己条件不够好,所以犹豫不决,怕我嫌弃,不敢提。

这个傻子,我若真嫌弃他,当初就不会和他约会啊。面对我的坦诚,他起初还找些借口,后来就低了头说:“你说怎么办都行,我都听你的。房子只是简单装修了一下,这是我的工资卡,要买什么东西,你就做主吧!”

几天后,正好我有空,人就一起去买了个戒指,看我笑逐颜开的样子,郭安也挺高兴,但也就是几分钟,脸色又冷了下

来,完全走神的状态。我打趣他是不是心疼钱了,他说才不是,是觉得对不起你,买不起那些好的!我拉拉他的手,说才不在乎,只要你对我好,胜过那几十万的戒指,钻石也不过就是石头嘛!

我和父母商量了一下,觉得日子选在下半年,好有时间准备。郭安一口答应,但神色却又有些不安。我说你是不是恐婚啊?他说,“我巴不得现在就要你当老婆呢,我是恐婚,恐的是怕你不嫁给我了!”

我沉浸在喜悦里,根本没多想。

4 他竟说有个私生子

七月放假,我想出去旅游,问郭安能不能请到假,一起去,顺便看看婚纱。他说在赶项目,实在走不开。好在苏州那边有老同学,叙叙旧,也很开心。但婚纱还是没定,不知什么缘故,总觉得不满意。

返程前一天,我打电话给他,叫他第二天去接我,说还给他买了礼物,给他个惊喜。但他却没去,说走不开。我一生气,回来就一直没理他。过了四天,他才来找我,解释说回了老家,父亲摔伤了腿。

这事也就过去了。但他却变得忧心忡忡。我觉得他一定有事瞒着,但又问不出什么来,最后他莫名其妙地发火吵架,我就回家去了。

半夜醒来,忽然发现枕边手机上有一串短信,他发的。说他几年前交往过一个女友,女友意外怀孕了,父母得知很高兴,就先在老家办了酒但没办证,因为两人关系时好时坏,儿子出生后,两人还是过不下去,婆媳关系也紧张,最后她丢下孩子走了。这几年,孩子都是父母在养。因他没办证,所以资料上都还是注明未婚。

又说,“其实好几次都想坦白的,随你怎么处置我都行。但生怕说出来,你就不理我了,所以我就一直不敢说。上次回去,父亲跟我好好谈了谈,说还是早点跟你说了吧,免得你以后恨我一辈子。”

我当时惊得跳了起来,赶紧打电话过去。大概他也不知如何应对吧,干脆关机了。

我一夜没合眼,一会儿坐起来,一会儿躺下掉眼泪。这太意外了!

5 是不是还要继续?

早上看我肿着眼泡,老妈吓了一跳,一问,我就哭了起来,说郭安在老家有个私生子,当时办了酒没办证,才告诉我的。老妈气坏了,就说要去找郭安问个明白。被我和老爸拉住才作罢。但母女俩认定,这人人品有问题,必须分手。老爸虎着脸,一言不发。

最后我去郭安的公司找他,他都不敢抬眼看我。像个木头人一样,跟在我后面去了附近一个小区,那边树多人少,挺清静。我说分手,不想给人当后妈。以前你存心撒谎也好,无奈也罢,我也不想提了,没意思。我也不是那种一哭二闹三上吊的人,怪自己没眼水,看错了人,谁也不怪。

说着,我就把他房门钥匙和工资卡塞给他,转身要走。他却一把拉住我,求我不要走,说本来开始就想说的,但怕说了我就不理他了,后来更不敢说了,所以这段时间,他也过得很难受……

见我不为所动,他竟在我脚边跪下了。又说,其实孩子以后不会跟着我们的,以前有个本家堂兄就想收养,但父母舍不得,这事就放下了。我父母身体还可以,每个月给点生活费就行了,真的,他不会影响我们的生活的……

见他可怜的样子,想起他的好,我又有些不忍心,把他拉了起来。可又觉得他太自私,自己的孩子能真的不管么?

在他的哀求之下,我答应再考虑考虑,但真的如何选择,我还是下不了决心。这段时间,我也不敢见他,怕心一软答应了,而他也不敢上门,只好先拖着。

文/周华 图/赵健

记者点评

真爱就莫太纠结

现在来做个假设,如果最开始他就坦然告知自己有个私生子,你还会答应他吗?他不告诉你,也是有他的苦衷,显然是怕失去你,毕竟这样的事情在大环境中还是不太光彩的。当然,在他向你表白时,隐瞒自己有私生子是肯定不对的,他否掉了你应有的考虑过程,剥夺了你做决定的权利,浪费了你的感情!

不过事已至此,话说回来,如果这个假设是肯定的,你到底是接受不了什么,是这个私生子会给你们的家庭带来怎样的影响和麻烦?还是那个名正言顺的私生子的妈,以后会不会突然冒出来讲故事?

毕竟这个男人的朴实无华打动你了,是个踏实过日子的人。至于他的过去,你大可不必太过纠结,所谓爱屋及乌,只要你多包容一点,你们还是会很幸福的。(张 偲)